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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2320 

Vragen van de leden Hijink en Van Gerven (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en voor Medische Zorg over het bericht «De 
eerste 100 extra beademingsapparaten van Philips zijn binnen: «mooi nieuws» 
(ingezonden 31 maart 2020). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 31 maart 2020). 

Vraag 1
Welk beroep wordt er precies gedaan op Defensie als het gaat om beade-
mingsapparatuur?1 

Vraag 2
Welk beroep wordt er precies gedaan op dierenartsen als het gaat om 
beademingsapparatuur? 

Vraag 3
Welk beroep wordt er precies gedaan op privéklinieken als het gaat om 
beademingsapparatuur? 

Vraag 4
Op welke andere partijen wordt een beroep gedaan als het gaat om 
beademingsapparatuur? Welk beroep wordt er precies op deze partijen 
gedaan? 

Vraag 5
Hoeveel beademingsapparaten heeft Defensie beschikbaar? 

Vraag 6
Hoeveel beademingsapparaten hebben dierenartsen beschikbaar? 

Vraag 7
Hoeveel beademingsapparaten hebben privéklinieken beschikbaar? 

1 Eindhovens Dagblad, 28 maart 2020, «De eerste 100 extra beademingsapparaten van Philips 
zijn binnen: «mooi nieuws».
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Vraag 8
Hoeveel beademingsapparaten hebben de andere partijen, genoemd bij het 
antwoord op de vierde vraag, beschikbaar? 

Vraag 9
Hoeveel beademingsapparaten afkomstig van Defensie zijn er momenteel aan 
de medische zorg ter beschikking gesteld? 

Vraag 10
Hoeveel beademingsapparaten afkomstig van dierenartsen zijn er momenteel 
aan de medische zorg ter beschikking gesteld? 

Vraag 11
Hoeveel beademingsapparaten afkomstig van privéklinieken zijn er momen-
teel aan de medische zorg ter beschikking gesteld? 

Vraag 12
Hoeveel beademingsapparaten afkomstig van andere partijen, genoemd in 
het antwoord op de vierde vraag, zijn er momenteel aan de medische zorg ter 
beschikking gesteld? 

Vraag 13
Wilt u deze vragen beantwoorden voor het plenaire coronadebat van 1 april 
aanstaande? 

Mededeling 

De schriftelijk vragen van de leden Hijink en Van Gerven (beiden SP) aan de 
ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en voor Medische Zorg 
(2020Z05843), zijn beantwoord middels brief «COVID-19 – Update stand van 
zaken» (Kamerstuk 25 295, nr. 200).
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